ИМЕНЕМ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ КОНСТИТУЦИОННОГО СУДА РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ

ПО ДЕЛУ ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ ВОПРОСА СООТВЕТСТВИЯ КОНСТИТУЦИИ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ, ЗАКРЕПЛЕННЫХ В ПОДПИСАННОМ 5 ФЕВРАЛЯ 2015 ГОДА В МОСКВЕ СОГЛАШЕНИИ МЕЖДУ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ И ПРАВИТЕЛЬСТВОМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ПРАВИТЕЛЬСТВУ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО ЭКСПОРТНОГО КРЕДИТА ДЛЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ РАБОТ ПО ПРОДЛЕНИЮ СРОКА ЭКСПЛУАТАЦИИ АТОМНОЙ ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ НА ТЕРРИТОРИИ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ

Докладчик К. Балаян

Исходя из результатов рассмотрения дела и руководствуясь пунктом 2 статьи 100, частями 1 и 4 статьи 102 Конституции Республики Армения, статьями 63 и 64 Закона Республики Армения «О Конституционном Суде», Конституционный Суд Республики Армения ПОСТАНОВИЛ:

- 1. Обязательства, закрепленные в подписанном 5 февраля 2015 года в Москве Соглашении между Правительством Республики Армения и Правительством Российской Федерации о предоставлении Правительству Республики Армения государственного экспортного кредита для финансирования работ по продлению срока эксплуатации атомной электростанции на территории Республики Армения, соответствуют Конституции Республики Армения.
- 2. Согласно части второй статьи 102 Конституции Республики Армения настоящее Постановление окончательно и вступает в силу с момента оглашения.

7 апреля 2015 года ПКС-1201